'Ovopa MAaTog Babog| Ywog Epgavion

E€wnopTa 0,90 0,237 2,20 X
UPOUEVEC UNAAKOVOMOPTEC 1,30 0,20 2,20 X
JUPOUEVEC UNAAKOVOMOPTEC 0,70 0,20] 2,20 X
2UpPOUEVO Napabupo 0,80| 0,216/ 1,00 X
WA KAAOPIPEP 1,000 0,50/0,731 X

» TCAKI 120 0,70] 2,50 «x
- FTwvIakdc kavanec 2,80 2,00[0,855 X

™ OpBoywvio Tpaned 1,80 0,90| 0,74 X
~ Kapékha 0,385 0,52| 0,98 X
~ Kapékha 0,385 0,52 0,98 X
~ Kapekha 0,385 0,52 0,98 X
~ Kapékha 0,385 0,52 0,98 X
« Kapékha 0,385 0,52 0,98 X
~ Kapekha 0,385 0,52 0,98 X
-7 KpeBar 1,70] 2,201|0,785 X
NTouAdna 1,000 0,54] 2,50 X
NTouAdna 1,32 0,54 2,50 X
NTouAdna 1,000 0,54 2,50 X
= TOUAAETA 1,60, 0,60] 0,70 X
¥ Nrtouhan 0,30 0,65 2,14 x
MAUVTHPIO NIATWV 0,45 0,65 0,86 X
Wuyeio 0,939 0,77 1,78 X
W XaunAo epuapio 0,45 0,65| 0,86 X
W Epudpio pe vintnpa 0,90 0,60] 1,05 X
W XapnAo epuapio 0,60| 0,635|0,427 X
W XaunAo epuapio 0,80, 0,60/ 0,86 X
km > UVOETO GAAOVIOU 2,00, 0,50/1,995 X
Tpaneslaki oahoviou pe diakoounTikn Baor 1,204 0,752| 0,44 X
Mopra 1,00] 0,193|2,085 X
Agkavn 0,353 0,692(0,772 X

« Mnaviepa 1,65 0,70/0,651 X
= NinTrpac s kabpenTn 1,071] 0,385|2,078 X
UPOUEVO Napabupo 0,70 0,216 1,00 X
MAUVTIPIO POUXWV 0,60, 0,63] 0,85 X
UPOUEVEC UNAAKOVOMOPTEC 1,200 0,20 2,20 X
NTouAdna 1,000 0,54 2,50 X
NTouAdna 1,08 0,53 2,50 X

- 2TPWUA 1,52 1,90/0,321 X
I‘ Kopodivo 0,50 0,50[0,454 X
J Kopodivo 0,50 0,50(0,454 X
5 11 Fpageio unoAoyioTn 1,40/ 0,591/0,758 X




'Ovopa MAaTog Babog| Ywog Epgavion

? KapekAa ypageiou 0,559] 0,564{ 1,07 X
== [ANKTPOAOYIO 0,425| 0,139(0,021 X
# [ovTiki 0,06/ 0,101/0,024 X
¥ 006vn LCD 0,664 0,307/0,568 X
® TNAEPWVO 0,197 0,219/0,073 X
W BiBAI06nkn 90x80 0,90/ 0,487| 0,80 X
WA KaAopIPEP 0,95 0,47|0,731 X
== Kavanec 1,738/ 0,816| 0,85 X
JUPOUEVEC UNAAKOVOMOPTEC 1,20 0,20 2,20 X
NTouAdna 1,69 0,50 2,50 X

' Nnoida 1,80, 0,600,861 X
W XaunAd spuapio 0,70, 0,65| 0,86 X
¥ PoUpvoC PIKPOKUUUATWV 0,55| 0,317/0,286 X
W Eppuapio ps ouptapia 0,80| 0,654/ 0,86 X
¥ ‘Avw £puapIo 0,70/ 0,334| 0,90 X
W Avw £pUApIo 0,90/ 0,334/ 0,90 X
¥ ‘Avw £puaApIo 0,60/ 0,334| 0,90 X
¥ ‘Avw £puapIo 0,80/ 0,334| 0,90 X
W Avw £pUApIo 0,70/ 0,334/ 0,90 X
¥ ‘Avw £puaApIo 0,80/ 0,334| 0,90 X
¥ ‘Avw £puapIo 0,45/ 0,334| 0,90 X
= Kepaulkn €0Tia 0,60 0,52/0,009 X
B ®olpvoc 0,60| 0,624/0,566 X
W XaunAd spuapio 0,45 0,65/ 0,86 X
Tpansq 0,80 0,60(0,724 X
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